
 
 

Oulun Seudun Hirvikoirayhdistys ry 
 
 
 

YHDISTYKSEN VUOSIKOKOUS - pöytäkirja 
20.02.2024 

 
ABC Tupos  
Tuposkorva 1, 91910  Liminka 
 
Kahvitarjoilu alkoi klo 17.30 
 

1. Kokouksen avaus. 

➢ Yhdistyksen puheenjohtaja Jarmo Makkonen toivotti kaikki tervetulleiksi ja aloitti 
kokouksen kello 18:01. 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjan tarkistajaa, tarvittaessa kaksi 
ääntenlaskijaa. 

➢ Puheenjohtajaksi ehdotettiin Jarmo Makkosta, ei hyväksytty, koska yhdistyksen 
puheenjohtaja ei johda vuosikokousta. 

➢ Puheenjohtajaksi ehdotettiin Jarkko Väisänen, ehdotus hyväksyttiin. 
➢ Sihteeriksi ehdotettiin Markku Leirimaa, hyväksyttiin. 
➢ Pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi ehdotettiin ja hyväksyttiin: 

o Joonas Jakonen 
o Ismo Tihinen 

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 
➢ Kokouskutsu julkaistu Rantalakeus-lehdessä 31.1.2024 
➢ Kokouskutsu julkaistu Facebookissa 6.1.2024 
➢ Kokouskutsu julkaistu www.OSHY.fi-sivulla 6.1.2024 
➢ Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

4. Hyväksytään kokouksen työjärjestys. 
➢ Työjärjestys hyväksyttiin muutoksitta. 

5. Esitetään tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnantarkastajien lausunto. 
➢ Tilinpäätöksen, joka osoittaa 3 114,17 euroa ylijäämää ja omaksi pääomaksi 12 836,02 

euroa, esitteli yhdistyksen sihteeri Markku Leirimaa. Tämä hyväksyttiin. 
➢ Vuosikertomuksen esitteli yhdistyksen varapuheenjohtaja Jaana Tabell. Tämä hyväksyttiin. 
➢ Toiminnantarkastajien lausunnon esitteli Markku Leirimaa. Lausunto suosittaa 

tilinpäätöksen vahvistamisen ja vastuuvapauden myöntämistä. Toiminnantarkastuksen 
suorittivat Juha Ämmänpää ja Pekka Holappa. Tämä hyväksyttiin. 

6. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille 
vastuuvelvollisille. 

➢ Tilinpäätös vahvistettiin. 
➢ Vastuuvapaus myönnettiin hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille. 

7. Vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio, sekä liittymis- ja jäsenmaksun suuruus. 
➢ Toimintasuunnitelman esitteli yhdistyksen puheenjohtaja Jarmo Makkonen. 

Toimintasuunnitelma vahvistettiin. 
➢ Tulo- ja menoarvion, jonka tavoitteena on 1 400 euroa tilikauden saldoksi,  esitteli 

yhdistyksen puheenjohtaja Jarmo Makkonen. Tulo- ja menoarvio vahvistettiin. 
➢ Liittymismaksuksi hallitus esitti 0 euroa. Esitys hyväksyttiin. 
➢ Jäsenmaksun suuruudeksi hallitus esitti edelleen 20 euroa. Esitys vahvistettiin. 

http://www.oshy.fi/
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8. Valitaan hallitukselle puheenjohtaja 2 toimikaudeksi (joka toinen vuosikokous / seuraava vuonna 
2025). 

➢ Vuoden päästä ajankohtainen. 

9. Valitaan muut hallituksen varsinaiset jäsenet ja heille henkilökohtaiset varajäsenet erovuoroisten 
tilalle. 

➢ Erovuoroiset: 

Erovuoroinen 
hallituksen jäsen 

Uusi hallituksen 
jäsen 

Erovuoroinen 
hallituksen varajäsen 

Uusi hallituksen 
varajäsen 

Jarkko Väisänen Jarkko Väisänen Mauno Oikarinen Mauno Oikarinen 

Esa Oikarinen Esa Oikarinen - Joonas Jakonen 

Tero Pinoniemi Tero Pinoniemi - Joel Pinoniemi 

 

➢ Muut eroavat ja uudet 

Varajäsen Juha Saukko (Jarmo Makkonen) Varajäsen Tarmo Hemmilä (Jarmo Makkonen) 

Varajäsen Noora Meriläinen (Kari Piippo) Varajäsen Risto Tienhaara (Kari Piippo) 

 

10. Valitaan toiminnantarkastaja ja varatoiminnantarkastaja. 
➢ Toiminnantarkastajaksi ehdotettiin Anne Niskajärvi. Ehdotus hyväksyttiin. 
➢ Varatoiminnantarkastajaksi ehdotettiin Tommi Eskelinen. Ehdotus hyväksyttiin. 

11. Määritellään tarvittavat jaostot toimintakaudelle. 
➢ Ehdotettiin kahta jaostoa entiseen tapaan: 

o Koejaosto ja puheenjohtajaksi Hannu Pitkänen. 
o Näyttelyjaosto ja puheenjohtajaksi Jaana Tabell. 

➢ Jaostoehdotus hyväksyttiin. 

12. Edustajan ja varahenkilön valinta kennelpiirin kokoukseen. 
➢ Edustajaksi ehdotettiin Jarmo Makkonen. Ehdotus hyväksyttiin. 
➢ Varahenkilöksi ehdotettiin Markku Leirimaa. Ehdotus hyväksyttiin. 

13. Edustajien ja varahenkilöiden valinta rotujärjestöjen kokouksiin. 
➢ SHHJ: Harri Lehtimäki  
➢ Laikajärjestö:  Elisa Haaraniemi 
➢ SPJ: Juha Saukko 

14. Ehdokkaat kennelpiirin ja rotujärjestöjen toimihenkilövalintoihin. 
➢ Ei tarvetta ehdokkaille. 

15. Muut kokouskutsussa mainitut asiat. (Mikäli yhdistyksen jäsen haluaa jonkin asian yhdistyksen 
vuosikokouksen käsiteltäväksi, on hänen ilmoitettava siitä kirjallisesti hallitukselle kolmekymmentä 
(30) vuorokautta ennen vuosikokousta, jotta asia voidaan sisällyttää vuosikokoukseen.) 

➢ Ei ilmoitettuja asioita. 

16. Muut asiat. 

➢ Vuosikokoukselle tiedoksi, että yhdistyksessä on otettu sähköinen allekirjoituskäytäntö 
käyttöön. 

 



 
 

Oulun Seudun Hirvikoirayhdistys ry 
 
 
 

17. Kokouksen päättäminen. 

➢ Kokouksen puheenjohtaja Jarkko Väisänen päätti kokouksen kello 18:48. 

 

Allekirjoitukset: 

➢ Kokouksen puheenjohtaja Jarkko Väisänen 
➢ Kokouksen sihteeri Markku Leirimaa 
➢ Pöytäkirjan tarkastaja Joonas Jakonen 
➢ Pöytäkirjan tarkastaja Ismo Tihinen 
➢ Yhdistyksen puheenjohtaja Jarmo Makkonen 
➢ Yhdistyksen varapuheenjohtaja Jaana Tabell 


